ulsonix

CLEANING INSTRUMENTS

USER MANUAL

BEDIENUNGSANLEITUNG
INSTRUKCJA OBStUGI
NAVOD K POUZITI

MANUEL D "UTILISATION
ISTRUZIONI PER L'USO
MANUAL DE INSTRUCCIONES
HASZNALATI UTMUTATO
BRUGSANVISNINGENKEL

CLEANING CART

expondo.com



PRODUKTNAME
PRODUCT NAME
NAZWA PRODUKTU
NAZEV VYROBKU
NOM DU PRODUIT
NOME DEL PRODOTTO
NOMBRE DEL PRODUCTO
TERMEK NEVE
PRODUKTNAVN
MODELL

PRODUCT MODEL
MODEL PRODUKTU
MODEL VYROBKU
MODELE

MODELLO

MODELO

MODELL

MODEL

ABMESSUNGEN [BREITE X TIEFE X HOHE; MM]
DIMENSIONS [WIDTH X DEPTH X HEIGHT; MM]

WYMIARY [SZEROKOSC X GLEBOKOSC

X WYSOKOSE; MM]

ROZMERY [SIRKA X HLOUBKA X VYSKA; MM]
DIMENSIONS [LARGEUR X PROFONDEUR
X HAUTEUR ; MM]

DIMENSIONI [LARGHEZZA X PROFONDITA
X ALTEZZA; MM]

DIMENSIONES [ANCHO X PROFUNDIDAD
X ALTURA; MM]

MERETEK [SZELESSEG / MELYSEG /
MAGASSAG; MM]

DIMENSIONER [BREDDE / DYBDE / H@JDE; MM]

GEWICHT [KG]

WEIGHT [KG]

CIEZAR [KG]

HMOTNOST [KG]

POIDS [KG]

PESO [KG]

PESO [KG]

SULY [KG]

VAGT [KG]

KAPAZITAT [KG]

CAPACITY [KG]

£LADOWNOSC [KG]

KAPACITA [KG]

CAPACITE [KG]

CAPACITA [KG]

CAPACIDAD [KG]

KAPACITAS [KG]

KAPACITET [KG]

HERSTELLER/ANSCHRIFT DES HERSTELLERS
MANUFACTURER/MANUFACTURER ADDRESS
PRODUCENT/ADRES PRODUCENTA
VYROBCE/ADRESA VYROBCE
FABRICANT/ADRESSE DU FABRICANT
PRODUTTORE/INDIRIZZO DEL PRODUTTORE
FABRICANTE/DIRECCION DEL FABRICANTE
TERMELO/A GYARTO CIME
PRODUCENT/PRODUCENTENS ADRESSE

REINIGUNGSWAGEN
CLEANING CART

WOZEK DO SPRZATANIA
UKLIDOVY VOZiK
CHARIOT DE NETTOYAGE
CARRELLO PER LA PULIZIA
CARRO DE LIMPIEZA
TISZTITOKOCSI
RENG@RINGSVOGN

ULX-OFPP

505 x 855 x 930
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VORBEREITUNG FUR DIE NUTZUNG | PREPARATION FOR USE | PRZYGOTOWANIE DO UZYTKOWANIA
PRIPRAVA K POUZIVANI | PREPARATION A L'UTILISATION | PREPARAZIONE ALL'USO | PREPARACION PARA EL USO
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CLEANING INSTRUMENTS

Our customers' satisfaction is our main goal!
Please contact us with questions AT:

Unser Hauptziel ist die Zufiredenheit unserer Kunden!
bei fragen kontaktieren Sie uns bitte unter:

Naszym gtéwnym celem jest satysfakcja klientow
W przypadku pytan prosimy o kontakt z przedstawicielem w danym kraju:

Notre but premier est votre satisfaction!
pour toute question, contactez nous sur:

Nuestro objetivo principal es la satisfaccion de nuestros clientes!
si tiene preguntas, por favor pdnganse en contacto con nostros en:

| nostro principale obiettivo e la soddisfazione dei nostri clienti!
per eventuali domande per favore, ci contattino sotto:

Nasim hlavnim cilem je spokojenost nasich zékaznik{!
V pfipadé otazek nas prosim kontaktujte na:

Legfébb célunk lgyfeleink elégedettsége.
Kérdés esetén, kérjik, vegye fel a kapcsolatot az adott orszagban
mukodo kereskedelmi képviselettel:

Kundetilfredshed er vores hovedmalsaetning.
Ved spargsmal kontakt venligst din lokale distributer:

CONTACT
expondo Polska sp. z 0.0. sp. k.

ul. Nowy Kisielin-Innowacyjna 7
66-002 Zielona Goéra | Poland, EU

e-mail: info@expondo.com

expondo.com



